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Pe3ynbraTtel  BhIMHCIEHUI
IJIA 3aJaHHOTO MOMEHTA Bpe-
MEHU t; =1 ¢ nNpUBEACHBI
B Tabu. 24,

CkopoctT ¥ yCKOpeHud
TeNa 1 m TOoukm M nokKasa-
Hbl Ha pucC. 72.

Taonuua 24

ap, cM/c?

IVIOCKOE JABHXEHME TBEPJAOTI'O TEJA

Jananne K.3. Knnemarnuecknii anaju3 IIOCKOro MEXaHH3Ma

Haiitu pn4 3a0aHHOr0 DOJIOKEHHA MEXaHU3Ma CKOPOCTH M YCKOPEHHS TOYEK
B u C, a Taxxe YrjaoByIO CKOPOCTb H YIJIOBOE YCKOPEHHE 3BE€HA, KOTOpOMY
S5TM TOYKH npuHamiIexar. CxeMpl MeXaHM3MOB IMOMEUICHBI Ha puc. 73—75,
a HeoOXoMuMBIE Ojid pacdeTa NaHHBIC NMpPHBENEHBHI B Tabu. 25.

Tabnuna 25
Homep Paszmepsi, cM
BapHaHTa ) WOA, wy, €04
Bl o] s | | o |
73-175) .
1 40 | 15 | - 8 2 — 2 - _
2 30 15 - 8 3 - 2 - -
3 - 15 f -] - — — - 50 100
4 35 - - 45 4 - 8 -~ —
5 25 - — 20 1 - 1 - —
6 40 15 - 6 1 1 0 — —_
7 35 - 75 60 5 - 10 -~ -
8 — - 20 10 — - - 40 20
9 — - 45 30 — — — 20 10
10 25 - 80 20 1 - 2 - —_
11 — — 30 15 — - - 10 0
12 — — 30 20 - — - 20 20
13 25 - 55 40 2 — 4 - —
14 45 15 — 8 3 12 0 - -
15 40 15 - 8 1 - 1 - —_
16 55 20 - - 2 - 5 - -
17 - 30 - 10 - - - 80 50
18 10 — 10 5 2 — 6 - —
19 20 15 — 10 1 2,5 0 — —
20 - -~ 20 6 - - - 10 15
2V 30 —_ 60 15 3 — 8 - -
22 35 — 60 40 4 — 10 - -
23 - - 60 20 - - - 5 10
24 25 - 35 15 2 - 3 - -
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Ipodoaxncenue maoa. 25
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Howmep
BapUaHTa

25 1 - 2 -—
26 20 15 — 10 2 1,2 0 - —_
27 - 15 - 5 - — - 60 30
28 20 - 50 25 1 - 1 - -
29 12 - 35 15 4 - 6 - -
30 40 — - 20 5 - 10 - -

IlpuMeuaHue. wpgq U €9y — YII0Bass CKOPOCTh K YIJIOBOE YCKOPEHHUE KPHUBO-
wuna OA npu 3aJaHHOM NOJOXEHUH MEXaHU3Ma; 3 — YIJIoBag CKopocTh kojeca [
(nmocrosiHHAaA); V4 M a4 — CKOPOCTh M YCKOpeHHE TO4kH A. KadeHue KosieC NPOHCXO-
AT 6e3 CKOJIbXEHHUA.

Ilpumep Bunonenns 3aganms. JJaHo: cXxemMa MexaHM3Ma B 3aJaHHOM IIO-
noxeHuu (puc. 76); ucxomsbie gaHHbie (Tabn. 26).

Tabnuua 26

Pa3mepsr, cMm

®o4, pan/c

60 20 1,5

€04, paﬂ/ c?

Pemenue. 1. Onpedesenue ckopocmeii mouexk u yz2a060il ckopocmu 36eHa
(puc. 77). BoiuuciaseM MOARYAb CKOpocTH manbua A kpusommna OA npu
3aJaHHOM II0JIOXKEHUU MeXaHHU3Ma:

Vg =0Wp4" OA.

CkopocTh TOYKH A nepneHiMKyJjsapHa kpuBomuny OA. CxkopocTh non3yHa
B nanpasieHa 1o BepTukanu. MraoBeHHbI HEHTP ckopocTeit P,p matyHa AB
HaXoAUTCA B TOYKE IEPECCUCHUS NEPICHAUKYISAPOB, IIPOBEACHHBIX M3 TOYEK A
U B x ux cxopocTsaMm.

YriaoBasi CKOpocTh 3BeHa AB

W4p = V4/AP 4.
Monymu ckopocreit Toyexk B u C
vp = Wyp- BPp; vc= 4p: CPyp.

Paccrosuus AP,z BP4,s 1 CP,p ONpERENAIOTCA M3 PACCMOTPEHUSA Tpe-
yrojabHukoB ABP, s u ACP 43

AP, 5 = 52,0 cm; BP 45 = 30,0 cM; CP g = 36,1 cm.

B cootBercTBUE ¢ 3TEM v4 = 15,0 cM/c; w45 = 0,29 pan/c; vz = 8,7 cM/c;
ve = 10,5 cMm/c.

BexTop Uc HampaBiieH NepneHIMKYIApHO oTpe3ky CP,p B CTOpOHY, COOT-
BCTCTBYIOIIYIO HAlNpPaBJICHUIO BpaIllcHHA 3BeHA AB.
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